

B E S Z Á M O L Ó**VP6-19.2.1-15-10-21 – Helyi fejlesztések támogatása*****Bükkaranyos Község Önkormányzata támogatást igénylő kérelméhez***

Projekt címe: "Jó így látni" zöldterület kialakítás az Ady E utcában

Projekt azonosítója: 3309770155

Előzmények

Bükkaranyos Község Önkormányzata évek óta törekszik a településkép pozitív irányba történő formálására, melybe beletartozik a közterületek felújítása, szépítése.

Projekt célja

Bükkaranyos, Ady Endre út és Petőfi Sándor út kereszteződésében lévő teresedés környezetrendezése a Helyi fejlesztések támogatása projekt keretében a tervezési területen egy meglévő parkoló megújítására kerül sor, valamint egyéb parkberendezési tárgyak telepítése valósul meg.

Projekt műszaki tartalma

411 hrsz.-on nyilvántartott 6874 m² Ady Endre úton (művelési ág: kivett közterület) új parkberendezési tárgyak telepítése, egy esőkert létesítése, valamint a meglévő járda és parkoló burkolatának megújítása valósul meg.

Az érintett ingatlan a Helyi Építési Szabályzat szerint – közlekedési terület. A terület központi szerepet játszik a község életében, ugyanis az egészségügyi ellátás itt biztosított, emellett zöldfelületi szempontból viszonylag jól ellátott, hosszabb tartózkodásra viszont nem volt alkalmas. Az érintett teresedés arculata nem volt egységesnek mondható, ezért az Orvosi rendelő előtti térköburkolat mintájára a járda, valamint a túloldali parkoló is egységes burkolatot kapott. Mindemellett új parkberendezési tárgyak (napvitorla, pad, hulladékgyűjtő, stb.) telepítése is szerepelt a tervben, annak céljából, hogy a várakozás, esetleg helyben való hosszabb idejű tartózkodás is lehetővé váljon.

Az Ady Endre út és Petőfi Sándor út találkozásánál korábban a csapadékvíz kimosta a zúzottköves útpadkát, ezért az optimális vízvezetéséhez és szikkasztáshoz hozzájárulva esőkert kialakítására került sor.

A tárgyi módszer a fenntarthatóság szempontjából is kedvező, ugyanis amellett, hogy az elvezetésre kerülő csapadékot lassan szikkasztja, így nem terheli meg a talaj vízbázisát, virágzó cserje és évelő felülettel is növekedett a települési zöldfelület.

Új szolgáltatások

I. pihenőterület került kialakításra

II. csapadékvíz elvezetésre/szikkasztásra került sor

Eredmények

A 411 hrsz. alatt 6874 m²-es terület a modern településkép elvárásainak megfelelően alakult át.

Indikátorok

A projekt lezárásakor valamennyi vállalt indikátorérték teljesült.

A projekt bemutatása képekben

Park



Bükkaranyos, 2024. március 3.